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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру,
которая соответствует номеру правильного ответа, или число, слово,
последовательность букв (слов) или цифр. Ответ следует записывать без
пробелов и каких-либо дополнительных символов.

В заданиях, где нужно установить соответствие между двумя столбцами, ответ
запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную
последовательность букв левого столбца. Некоторые данные правого столбца
могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще. Например:
А1Б1B4Г2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы
к заданиям с развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения
заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с
развернутым ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей
статистике.

1. Уста но ви те со от вет ствие между струк тур ной фор му лой ор га ни че ско го ве -
ще ства и общей фор му лой го мо ло ги че ско го ряда, к ко то ро му от но сит ся это ве ще -
ство.

СТРУК ТУР НАЯ ФОР МУ ЛА ВЕ ЩЕ СТВА

А)

Б)

В)

Г)  

Общая фор му ла
го мо ло ги че ско го ряда

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до -
ва тель ность букв ле во го столб ца, на при мер: А2Б3В5Г1.

2. Со еди не ние, мо дель мо ле ку лы ко то ро го изоб ра -
же на на ри сун ке, имеет на зва ние:

1) ме та нол 2) ме та наль 3) эти ло вый спирт
4) ук сус ный аль де гид
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3. Ве ще ству 3-метил-2-этил пен та но вая кис ло та со от вет ству ет фор му ла:

1) 2)

3) 4)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

4. Ука жи те ве ще ство, ко то рое в ука зан ных усло ви ях ре а ги ру ет с эта на лем:

1) 2) 3) 4) 

5. Ука жи те ве ще ство, ко то рое в ука зан ных усло ви ях ре а ги ру ет с про па на -
лем:

1) 2) 3) 4) 

6. Ука жи те пре вра ще ние, ос нов ным про дук том ко то ро го яв ля ет ся кар бо но -
вая кис ло та:

1) 
2) 

3) 

4) 

7. При гид ро ли зе этил аце та та вод ным рас тво ром гид рок си да на трия об ра зу -
ют ся про дук ты:

1) эта нол и аце тат на трия; 2) эта нол и эта но вая кис ло та;
3) эта но лят на трия и ук сус ная кис ло та;

4) эта но лят на трия и эта но ат на трия.

8. При вос ста нов ле нии ор га ни че ско го со еди не ния X об ра зу ет ся пер вич ный
спирт НЕ раз ветвлённого стро е ния. Окис ле ние X при во дит к об ра зо ва нию кис ло -
ты со ста ва  с таким же уг ле род ным ске ле том. Ор га ни че ское со еди не ние
X имеет на зва ние:

1) про пи о но вый аль де гид; 2) 2,2-ди ме тил про па наль;
3) мас ля ный аль де гид; 4) 2-ме тил про па наль.
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9. Про дук та ми хи ми че ско го вза и мо дей ствия  и
 яв ля ют ся ве ще ства, фор му лы ко то рых:

1) 2)

3) 4)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

10. Уста но ви те со от вет ствие между схе ма ми пре вра ще ний и ре а ген та ми X и
Y. Все ре ак ции про те ка ют в одну ста дию.
 

Схема пре вра ще ний
Ре а гент

X Y

1) t/кат; H2O/H, t

2) H2/t, Ni NaOH/спирт, t

3) Br2/CCl4; H2O

4) HBr; NaOH/H2O, t

 
За пи ши те ответ в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до -
ва тель ность букв ле во го столб ца, на при мер: А4Б1. Пом ни те, что не ко то рые
дан ные пра во го столб ца могут не ис поль зо вать ся во об ще.

11. При про пус ка нии паров эта но ла мас сой 460 г в при сут ствии кис ло ро да
над мед ным ка та ли за то ром в ре ак цию ка та ли ти че ско го окис ле ния всту пи ло 45 %
спир та, осталь ной спирт не про ре а ги ро вал. Рас счи тай те массу (г) кис ло ро да, не -
об хо ди мо го для пол но го сжи га ния по лу чен ной смеси ор га ни че ских ве ществ.

12. Алкин мас сой 82,50 г пол но стью со жгли в из быт ке кис ло ро да. Об ра зо -
вав ший ся уг ле кис лый газ сме ша ли с ге ли ем объ е мом (н. у.) 44,80 дм3. Мо ляр ная
масса по лу чен ной при этом смеси газов со ста ви ла 34,00 г /моль. Опре де ли те мо -
ляр ную массу (г/моль) ал ки на.

13. Плот ность по ар го ну паров хло ри да и бро ми да од но го и того же хи ми че -
ско го эле мен та равна 5,925 и 12,60 со от вет ствен но. В хло ри де и бро ми де этот эле -
мент на хо дит ся в оди на ко вой сте пе ни окис ле ния. Най ди те сте пень окис ле ния эле -
мен та в дан ных га ло ге ни дах.
 
Ответ за пи ши те одной циф рой, на при мер: 5.


